



《晋报财讯》
官方微信公众号

寻求稳健回报
咱厝储蓄型保险升温

近两年,在市场利率下行趋势下,不少保险公司推出的各类储蓄型保险产品持续受到投资者欢迎。记者了解到,不少投资者从此前较为激进的投资风格,逐渐转向稳健的投资思路,对资产保值和增值的需求不断增强。

基于对未来走势的不确定,今年初以来,储蓄型保险产品持续升温。作为一种相对稳健的投资方式,储蓄型保险不仅能提供长期稳定的收益,也能带来一定的保险保障和抵御市场的风险。

备受市场认可
“今年年初,看到各家银行铺天盖地降息,让我一时不知道该怎么选择理财产品。”市民李女士说,“降息是大趋势,与我们风险承受能力相匹配的产品并不多,那时恰好有款不错的理财型终身寿险,保障和理财兼顾,我转而购买了那款产品。”

在市场降息浪潮下,与李女士一样将目光投向储蓄型保险产品的投资者并不在少数。据了解,储蓄型保险并不是特定类型的保险产品,而是保险公司在两全保险、年金保险、终身寿险、重大疾病保险等产品设计上结合了储蓄功能。带有储蓄功能的保险产品多为人身保险产品,这类产品通常缴费期限较长,有5年、10年、15年等期限选择,最长可达30年。

兼具保障和储蓄
“在全球经济不确定性增加的背景下,投资者对于资产保值和增值的需求愈发强烈。而储蓄保险作为一种相对稳健的投资方式,能够满足投资者对于风险管理和收益保障的需求。”走访中,晋江不少保险从业人员有着相同的观点。

但业内人士也提醒,无论是保险或理财产品,与银行存款仍有本质区别,并不能承诺“保本”。购买储蓄型保险产品时,首先应认清保险产品的本质,其主要功能在于风险保障,附加的储蓄、健康管理服务等只是锦上添花。在购买保险产品时,大家最先考虑的应是补足意外、疾病等方面的保障,不能听信保险公司的宣传话术,舍本逐末。

储蓄型保险的保费往往更高。以带有储蓄功能的重大疾病保险为例,在同样的保障责任下,不带储蓄功能的重疾险保费只有储蓄型重疾险的二分之一,消费者需要理性选择。

“不单单是银行的存款利率下降,储蓄型保险的收益同样有影响。”保险人士表示,投资者需要参考当期利率水平和保险公司的经营能力,认真阅读保险合同。对于保险公司展示的“演示利率”等营销内容,应有合理预期,谨慎选择适合自身财务状况和保障需求的保险产品。投资者应

对此类产品的风险性、保障期限、回报率等因素,结合自身的投资需求和风险承受能力进行综合考虑;同时,还要关注市场动态和政策变化,以及时调整投资策略。

“真的太方便了!从申请额度至贷款到账仅用了10分钟。建行有这么好的产品,对我们外贸小微企业来说真是太便利了。”晋某外贸企业主一边看手机,一边跟建行晋江分行客户经理连连道谢。

该企业主口中的“好产品”,是中国建设银行于今年1月20日推出的“跨境快贷——外贸贷”,是建行精准支持外贸企业的新产品,其将小微进出口的海关数据给予增信,满足企业的日常经营周转需求。

建行晋江分行工作人员介绍,“跨境快贷——外贸贷”支用期限最长一年,支用无须报关单。企业主可以通过手机“建行惠懂你”App申请贷款及还款,流程快捷、操作简便,同时外贸贷与普惠其他信用快贷类产品额度可叠加共享500万元信贷额度。由于采用流贷模式,“跨境

快贷——外贸贷”极大优化了跨境快贷业务流程,凭借纯信用、全流程线上化、随借随还、普惠低利率等优势获得了小微外贸企业的普遍认可,该产品不限于在建行开户的企业,可惠及更多的中小外贸企业,极大提升了客户的体验感。

数据显示,“跨境快贷——外贸贷”推出三个多月以来,建设银行晋江分行已为数万户小微外贸企业提供信贷支持,授信金额超4000万元。

外向型企业是拉动晋江经济发展的重要力量之一,服务好小微外贸企业是建设银行践行金融工作的政治性和人民性的使命担当。建行晋江分行表示,该行将认真贯彻落实中央金融工作会议精神,持续发挥金融科技优势,为外贸发展持续提供“新动能”,助力做好普惠金融“大文章”,为地方外贸质升量稳不断贡献建行智慧和力量。

“五个一”打造别“YOUNG”精彩
晋江农商银行开展五四青年节系列活动

今年五四运动105周年。为进一步继承和发扬五四精神,增强共青团员的组织荣誉感,凝聚团组织活力,近日,晋江农商银行团委组织开展“弘扬五四精神 争做有为青年”主题系列活动。



系列活动开展,充分展现了青年员工健康向上的精神风貌,提升了团员队伍的归属感和向心力。该行表示,晋江农商银行团委将继续发挥团组织优势,带领广大团员青年在实践中锻炼自我、不断进步,在奋斗中释放青春激情、书写青春华章。我们通过一些镜头,共同回顾精彩瞬间。

一封“青年献礼赞”滚烫情书
晋江农商银行青年员工写下对共青团的真挚祝福,对我行的美好愿景,对青春岁月和奋斗时光的追忆。

一次“青年圆桌派”交流会
晋江农商银行青年员工围桌交流座谈,结合自身工作经历,分享自己的青春实践。

一场“青年沐浴礼”红色教育
晋江农商银行青年员工走进晋江市坑镇亭顶村“红色粮仓”教育基地,听红色粮仓的革命故事,追寻红色记忆、传承红色基因,从党的历史中汲取智慧和力量,以更加昂扬的精神状态和奋斗姿态投入高质量发展实践中。

一场“青年廉洁说”阅读分享
学习警示案例,晋江农商银行青年员工扎实推进党纪学习教育,引导青年员工坚守合规底线,让清廉合规文化入脑入心。

一系列“青年勇担当”志愿服务
晋江农商银行青年员工进村入企开展金融知识、普法宣传、惠企政策宣传等志愿服务活动,彰显青年担当。

晋江农商银行青年员工进村入企开展金融知识、普法宣传、惠企政策宣传等志愿服务活动,彰显青年担当。

《理财周刊》合作机构

Advertisement for financial services including China Construction Bank, Jinjiang Rural Commercial Bank, and various loan products like '跨境快贷' and '要贷款'.

农行晋江支行
开展主题党日活动



本报讯 近日,农行晋江支行党委组织辖内各党支部党员干部赴漳州中国女排精神展示馆、龙海“龙江红”纪念馆,开展以“筑牢信仰之基 凝聚奋进力量”为主题的党日活动。

持续提升支付便利性
兴业银行泉州分行
聚焦找零难题

本报讯 五一假期期间,泉州成为颇具吸引力的旅游目的地。对外籍来华游客、老年游客而言,现金是重要的支付方式。近日,兴业银行泉州分行持续大力推广“零钱包”兑换服务,积极对接泉州出租车行业和重点文旅景区商户,切实满足国内外来泉游客零钱兑换需求,提升金融服务质效。

出租车是泉州的城市窗口之一,但现金找零是很多司机遇到的难题。今年4月,在中国人民银行泉州市分行的指导下,兴业银行泉州分行走进泉州市出租汽车协会,开展优化现金收付环境政策宣传。

民生银行泉州分行营业部
开展金融知识普及活动

本报讯 日前,中国民生银行泉州分行联合泉州丰泽区东涂社区党委、居委会、新时代文明实践站等共建单位在泉州市老年活动中心开展以“全民健身展风采 协作共建促发展”为主题的职工群众乒乓球友谊赛。